细稿 何 爽 校对 李文静

责编 谈正民

组版 崔 琛

# 早理财周刊



感 知 财 富 脉 动 引 领 理 财 潮 流

## 金融皖军吹响集结号

## 但告金融业新格局

银行、保险、证券被誉为是金融 业发展的三驾马车,随着"引银入 皖"工程实施,"金融超市"、"绿色通 道"等陆续启动,安徽金融业的初始 格局正被改写,涵盖银行、保险、证 券、信托等领域的金融力量,正秉承 着一股徽派精神蓄势集结。9月16 日,全省金融工作座谈会在合肥召 开,对2011年前8个月全省信贷投 放情况及下半年工作打算展开汇报

记者 何爽 王玮伟



#### >> 金融机构加速来皖"跑马圈地"

长期以来,安徽一度被外界认为不 是个金融业发达的省份。相比其他地 区,落户安徽的银行等金融机构数量偏 少,缺乏强有力的发展后劲。

十年前,老百姓的印象中,只有个别 大型国有银行的身影;十年后的今天,已 有超过40家银行出现在安徽人的视野 中。全国性、区域性商业银行加快落户, 东亚银行、浦发银行跑马圈地,相继在省 会合肥开设分支机构。今年,合肥又迎 来东莞银行和杭州银行两张新面孔。

"保证银行业顺利发展的关键,在于 把防控风险与支持地方经济建设有机统 一起来,监管与服务并举。"安徽银监局 局长陈琼在会议中将近几年安徽银行业 的发展归纳为三点:一是着力推进"引银 入皖"工程实施,推进合肥金融后台服务 中心建设;二是实行分类指导,引导信贷 投入,保持了较快的信贷增长势头;三是 科学监管,持续补给经济发展。

安徽银行业主体机构增多,更给本 土的信贷融资环境带来了明显改善。"到 8月末,全省信贷业务发展稳定,本、外币 贷款余额均高于全省平均水平,小企业 债继续快速增长。"省政府金融办公室主 任周建春表示,在接下来的后4个月中, 将重点加大对"薄弱环节和重点领域"的 服务工作,培育新的信贷增长点。

#### 🚺 2015年安徽保费收入有望破千亿

多年以来,以银行信贷为主的间接 融资,以资本市场为主的直接融资,一直 在社会经济发展中扮演着主角。如今, 百姓身边的保险公司多了,买保险的消 费者也多了,安徽保险行业的深度和密 度逐渐提高,蛋糕也越做越大。

今年以来,安徽保险市场运行可以 用八个字来概括:"平稳发展,持续优 化"。2011年1~8月,全省实现保费收入 319.63亿元,赔付支出同比增长32.3%,新 批准3家省级保险分公司开业,目前全省 保险法人机构10家、省级机构40家。

安徽保监局副主任张绪凤表示, "十二五"时期,安徽保险业将紧紧围绕 "一个主题、一条主线、四个着力"的工作 要求,力争至2015年全省保费收入翻一 番以上,达到1000亿元,安徽保险业的综 合实力显著提高。

张绪凤指出,下一步我省保险业要 充分发挥自身功用,加快创新步伐,"积 极稳妥完善服务全省经济社会的能力, 稳步推进农村小额人身保险试点扩面工 作,为安徽实现兴皖富民提供全面高效、 针对性强的保险支持。'

#### 入 我省上市公司 数量居中部之首

随着近年来我省资本市场体系日 益完善,总体规模和质量已迈上"新台 阶"。记者从会上获悉,目前我省境内 上市公司75家,数量与湖北并列排名 全国9位、中部第一位。证券公司2 家,营业部149家。证券投资咨询公 司2家,基金分公司1家。期货经纪公 司3家、营业部28家,境外持证企业1 家。从事证券期货业务的会计事物所 分所5家,资产评估所2家,律师事务 所3家。

安徽省证监局副局长李兵认为, 证监局在确保辖区资本市场健康稳定 发展的同时,也积极强化与省直有关 部门和各市政府的协作。加大上市资 源培育力度,推动多层次资本市场建 设与辖区证券期货行业发展,显著扩 大直接融资规模和比重,构建和完善 区域资本市场体系。

"下一步,证监会将联合有关部门 积极推进场外市场建设,我省也在积 极响应,大力推进淮北矿业等省内大 企业、大集团和特色优势行业的成熟 企业发行上市。"李兵表示,接下来将 重点支持一批新兴产业在创业板发行 上市等扶持政策,扩大我省直接融资 规模。"

## 一周•财讯

#### 安徽8月份CPI 增长6.2%

记者从省物价局召开的新闻通气会 上获悉,8月份我省CPI同比增长6.2%, 在全国的排名从6月份第3位回落至第 13位,降幅再超全国平均水平。通过全 国监测数据看,我省价格总体水平低于 全国,特别是包括肉蛋在内的我省主要 生活消费品的价格仍低于周边省份。

#### 内地富人流动资产 均值首破百万

汇丰昨天公布的亚太区富裕人士的 调查显示,中国内地富裕人士的流动资 产平均值达到103万元,这意味着这一群 体可用于投资的财富均值首次突破百 万。此次调查于今年上半年进行,在中 国内地面向的是拥有流动资产50万元 或以上的人士。

#### 国内多家银行 再掀千亿发债潮

资金面告急加大了银行场外融资的 力度,多家银行将目光投向债券市场,近 期银行次级债规模达到近千亿元。广发 银行、江苏银行、宁波银行均已发行或计 划发行20到30亿元的次级债券。而四大 行之一的建设银行,也在2011年中期业绩 报告发布会上表示,将在年内择机发行 800亿元次级债,以补充附属资本。

#### 光大银行H股 IPO或延至明年

光大银行20日在北京召开第三次 临时股东大会,针对备受关注的H股IPO 计划,光大银行此次股东大会并未予以 正面回应,而该行行长郭友表示,还在等 待更好的发行时间窗口。据消息人士透 露,由于需要向港交所补交财务资料,光 大银行的IPO计划可能被迫延至明年。

#### IMF预计 经济增速下降

国际货币基金组织(IMF)20 日发布 的2011年下半年《世界经济展望》报告预 测,今年全球经济增速为40%,比6月份 预测低0.3个百分点,显示全球经济复苏 遭遇新挑战。国际货币基金组织预计, 今明两年新兴经济体经济增速比6月份 的预测分别下降0.2和0.3个百分点,降 至6.4%和6.1%。其中,中国今明两年经 济增速比6月份预测分别下降01和05 个百分点,降至9.5%和9.0%

#### 中行安徽省分行

## 迎百年行庆 送e万祝福"

随着移动互联技术迅速普及, 五花八 门的移动终端应用不断问世。手机网银, 则让消息者在购物网站上轻松购买商品, 享受良好的购物体验,还可提供银行自助 服务,及基金、黄金、外汇、银期转账等投 资理财服务。

近期,中国银行安徽省分行于9月1日 至11月30日, 向安徽地区个人网银及手机 银行用户,推出个人网银交易有奖活动。

#### 活动一:网银汇款送大礼

每月通过个人网银办理转账汇款累 计金额排名前50名的客户,即可获赠 IPAD2(3名)、ITOUCH4(7名)或500元(40 名)手机话费等礼品。

#### 活动二:网银理财享好礼

每月通过个人网银购买中银理财计 划1系列产品累计金额排名前30名的客 户,即可获赠IPAD2(3名)、ITOUCH4(5 名)或500元手机话费(42名)等礼品。

### 活动三:网银外汇交易、手机银行交

每月通过个人网银进行结售汇交易、 跨境汇款交易或通过手机银行进行金融 交易的客户,即可获赠10元手机话费或 等值保险卡一张

#### 活动四:网银交易幸运抽奖

每月通过个人网银进行单笔交易金 额1万元以上(含)的转账汇款或购买中银

理财的客户,即有机会赢取20元手机话费 或保险卡一张,每月共抽取400名幸运奖。

#### 温馨提示:

1、每位客户每项交易仅限一次获赠 话费或等值礼品的机会,数量有限,赠完 为止;2、中奖客户名单将在www.boc.cn中

行官方网站公布; 3、活动中的话费礼 品将以直充或通知 领奖的方式进行: 4、其他详情请咨询 中国银行安徽省分 行各营业网点,或 致电95566。

